

石榴街道：“小网格”破解群众“忧心事”

□一鸣 张童发

“现如今，俺街道的党员都忙在网格里，一心为群众办实事，俺们打心眼里佩服！”石榴街道农民李跃章夸赞道。党史学习教育开展以来，石榴街道党工委积极探索新形式下党员发挥作用的新机制，推行党员网格化责任区管理模式，精心打造“组织全覆盖、管理精细化、服务全方位”的区域化党建新格局，全力提升服务能力和服务水平，实现党建工作横向到底，纵向到底的目标，让鲜红的党旗飘扬在基层各条战线，让群众有更多的获得感、幸福感和安全感。

细化网格管理 精准延伸服务

为推动学史力行，“我为群众办实事”实践活动走深走实，石榴街道面向全街道党组织实施党员网格化责任区管理新举措，党员网格化责任区以“服务群众、奉献群众”为重点，每一个网格内有一定的党员、积极分子和热心于公益事业的群众代表，积极开展“党员义务奉献日”“党员责任岗”“党员责任区”等为主要载体的为民便民活动。通过健全网格组织，进一步增强党组织的领导功能，努力将基层建设成管理有序、服务完善、文明祥和的社会生活共同体。该街道党员网格化责任区划分

两个区块管理模式，即街区责任区和村级责任区。街区党员网格责任区根据街道机关党员的数量及党员的岗位工作性质，按照班子成员分管部门，划分为10个网格责任区。党员网格责任区内确保党工委党建重点工作、招商引资、人居环境整治、创建文明城市、禁违控违、安全生产、综治维稳等工作精准传达落实到位，对辖区内群众反映的热点、难点问题，责任区党员能解决的，第一时间解决到位，自己不能解决的问题，及时准确反馈到上级组织，为决策部门尽快解决群众诉求创造条件。

村级党员网格责任区负责做好辖区内群众的思想工作，宣传本责任区的工作任务和目标，凝心聚力，努力调动责任区内群众的积极性；责任党员在辖区内起模范带头作用，在党建、人居环境整治、富民兴村、创建文明城市、疫情防控、综治维稳等工作巾勇挑重担，吃苦在前，争当“我是党员我带头、我是党员我先行”的先进典范。

凝聚网格合力 积极造福民生

石榴街道实行精细的网格化管理服务，在服务民生的同时，也为辖区城市综合管理解决了实际问题，真正达到了“凝聚力量、共享资源”，实现“民心在基层聚集、问题在基层解决、服务在基层拓展”的

目标，进一步促进了辖区区域化党建工作。街道与驻街单位共同承担加强基层党建、推动区域发展、创新社会治理的责任。联合开展了乱堆乱放不文明行为专项整治、百日安全生产专项行动、富民兴村、法律援助、志愿服务一条街等各类惠民利民活动50余次，受益群众7000余人次。

通过开展网格化志愿服务，为民生改善注入动力。今年以来，全街道党员学史力行，积极活跃在责任区网格中，排查隐患、化解矛盾、提供服务，让服务零距离、诉求得响应，让民生实事办到百姓的心坎上，赢得村民的称赞。有村民向责任区网格员反映石小路、三兴路年久失修，破损严重，给居民生产和生活带来了极大不便，沿路群众纷纷向网格员反映重修道路的诉求。网格员及时将群众呼声反馈到街道，街道党工委、办事处及时研究制定方案，迅速采取行动，先后投入资金600多万元，采取边清障、边打路基、边硬化、边美化四到位，实现了旧貌换新颜，道路既宽敞又平坦整洁，群众纷纷发视频到朋友圈点赞。

严格考评机制 强化网格管理

为确保党员网格化责任区管理的持续性和长效性，石榴街道党工委、纪工

委严格制定督查考核体系，以网格单元为单位，因地制宜确定阶段性工作目标，纪工委采用“4+4”督查考核办法，即：街道干部打分、责任区干部打分、义务督查员打分、群众代表打分4个方面的得分，对网格责任落实情况进行一周一巡查、一月一通报、一季一考核、一年一评比四个阶段的督查考核。一年内被通报批评2次以上的单位负责人和直接责任人，街道主要领导对其诫勉谈话，街道建立“党支部+网格化管理”工作季度安排调度、督查通报和目标考核等制度，把“党员网格化责任区管理”作为培养锻炼街道辖区党员干部的重要平台，作为街道辖区干部绩效考核、评选优秀的重要内容，根据“党支部+网格化管理”成员平时表现和作用发挥，依据年度考核结果，与财政补贴挂钩。每年评选表彰一批优秀网格员，对不称职的及时撤换。依托长效管理平台，优化培养基层网格“红色细胞”，让“红色效应”成为提升基层综合管理水平的“动力源”。



社会保险征缴中心开展 社保政策宣传活动

本报讯（徐菲）为稳步推进实施“全民参保计划”，切实提高职工养老保险参保覆盖率，近日，县社会保险征缴中心在县水晶市场及跨境电商产业基地开展社保政策宣传活动。

据了解，随着我县水晶产业不断做大，围绕水晶产业存在大量灵活就业人员，他们中存在对社保政策不清楚、不了解的情况。社会保险征缴中心针对此类群体，通过设置展台、发放宣传资料、现场咨询、入店宣传等方式，对社会保险政策、经办流程、缴费渠道进行详细地解读和介绍，并且现场指导群众使用手机进行参保登记，不断提升灵活就业人员对参保政策的知晓度。

据统计，本次活动累计发放社保宣传册1000余册，覆盖群体达10000余人，有力地促进了我县各企业灵活就业人员了解社保政策、关注社保动态。

桃林镇民俗花钱制作技艺 入选市第八批非遗项目

本报讯（李冬）近期，连云港市文化广电和旅游局对第八批非遗项目举行公示，桃林镇苗庄村邱顺意的民间花钱制作技艺入围。

民俗花钱源于汉代，花钱在早期使用的时候主要是中国民间自娱自乐的一种玩钱，这种钱币由于不是流通钱，因此它的材质大都比较粗糙，中国民间把这种钱俗称为“花钱”。“花钱”虽然具有钱币的形态，但不作流通使用，是钱币中的“非正用品”。中国民间花钱的种类繁多，诸如开炉、镇库、馈赠、祝福、玩赏、戏作、配饰、生肖等等都要铸钱，这种“钱”其实是专供某种需要的辟邪品、吉利品、纪念品。其中“吉语钱”是比较普遍的一类花钱，主要以“长命富贵”“福德长寿”“加官进禄”“天下太平”等吉语为内容，这同时也反应了中国传统文化的渗透力。

这是桃林镇继桃林酒、桃林烧鸡、桃林舞狮后，又申报成功的一项非遗项目。至此，全镇非遗项目达到4项，申报获批量据全市乡镇（街道）之首。



冬季供水设施“保温”在行动

为确保今冬我县供水设施正常运行，连日来，县自来水公司未雨绸缪、强化举措，全面做好供水设施防冻保暖工作，保障居民冬季用水安全。

笔者日前在水榭花都小区内看到，自来水公司的施工人员正使用防火像素保温棉对裸露在室外的水表水管进行包裹，并用塑料布覆盖防止进水。工作人员介绍，自入冬以来，公司就开始安排部署今年冬季供水设施防冻工作，对易冻信息按照片区分类汇总，严格片区责任人负责

制，同时积极准备像素棉、塑料布、保温管等防冻物资以应对寒潮天气。

截至目前，我们已完成5311个地面表井和23个小区立管的保温工作，预计于12月底完成城区1万2千余个表井和86个小区约6万余米的立管保温工作，以确保“冬装暖衣”全覆盖，保障广大用户冬季用水安全。”县自来水有限公司副经理潘震说。

县自来水公司工作人员提醒市民，当气温低于零度以下

时，市民也可以自己通过采取一些措施来进行应对。预防水管冻结最好的方法就是让水管一直有水流动，晚间可稍稍拧开水龙头使水流成线；居民除用棉絮或泡沫等材料包裹好水表、水龙头外，管道井上下通道进行防水封堵，还要注意在夜晚关好走廊、楼道、水表间、管道井等的门窗，保持室温。如果遇到水管、水表被冻破，应赶紧把水表前的控制阀门进行关闭。

常铁 葛绍威 张炼

牛山街道开展“扫黄打非”助力文明乡风建设

本报讯（张开虎 鲍雪）今年以来，为净化社会文化环境，牛山街道通过建设文化阵地、提升服务水平、净化文化市场等多项举措，深入开展“扫黄打非”活动，为辖区居民营造昂扬向上、丰富多彩的精神文化空间。

“全覆盖”宣教确保工作广度。在传统的拉横幅、发放宣传手册等宣传的基础上，牛山街道充分利用文化优势和地域优势，加强综合性“扫黄打非”示范站点建设，因地制宜打造扫黄打非宣传角，推动“扫黄打非”进村居、校园、商企、影院等，形成宣教全覆盖。通过编排童谣、快板说唱、“全民阅读春风行动”、红色主题教育阅读、文艺演出、演讲比赛等各种群众喜闻乐见的活动形式，不断提升“扫黄打非”宣传工作的知晓率和支持率。深入校园开展“护苗2021·绿书签行动”系列宣传活动，向学生普及

“扫黄打非”应知应会，引导学生支持正版、拒绝盗版、抵制有害出版物，为青少年营造文明和谐、向上向善的社会文化环境。

“网格+”快速反应彰显工作速度。牛山街道划分198个综合网格，配优配齐网格员队伍，将网格员培育发展为“扫黄打非”巡查员、信息员，日常巡查书店、印刷企业等重点场所，加强对空置房屋、租赁房屋管控，严防出现制售储存非法出版物窝点，发现异常信息，一键上报，形成“快速反应、上下联动、横向到边、纵向到底”的网格化监管体系。

“三+”工作新模式拓展工作深度。牛山街道紧密与新时代文明实践站点的融合推进，探索出“扫黄打非”“三+”工作新模式。“扫黄打非”+文明实践。在辖区各新时代文明实践站点设有理论政策宣讲、文化文艺服务

等30多支小分队，400余名志愿者充分发挥志愿服务作用，常年活跃在农村、社区、学校等基层一线开展实践活动，普及“扫黄打非”相关知识，形成远离“黄”“非”、拒绝盗版、抵制有害出版物的基层防护网。“扫黄打非”+专题讲座。今年以来，牛山街道先后组织道德模范、最美人物、江苏好人等身边有影响力的人物，进基层开展专题讲座11场，讲座必谈“扫黄打非”，让拒“黄”拒“非”思想在万家中传播。“扫黄打非”+农家书屋。牛山街道大力改善农家书屋硬件建设，新建39个有声图书馆，在农家（社区）书屋辟出“扫黄打非”宣传角，提供优质正版图书，以农家（社区）书屋为载体，组织开展“扫黄打非”和版权保护专项活动，提升居民识“黄”鉴“非”的能力，为辖区群众打造枝叶茂密、生机勃勃的“精神防护林”。

我县工程质量主体结构 现场检测获市好评

本报讯（王春明 许蕾 郁青）近日，笔者从县建筑工程质量检测中心获悉，该中心参加了全市建设工程质量主体结构现场检测能力验证活动，检测结果为满意。

据了解，今年以来，该中心共参与江苏省市场监督管理局组织检测能力验证3次，连云港市住房和城乡建设局组织检测能力验证2次。其中全省水泥的比表面积、凝结时间能力验证结果为满意，全省室内空气有害物质检测能力验证结果为满意，全省钢筋力学性能检测能力验证结果为满意。下一步，该中心将重视高应变法检测工作，不断加强检测人员培训和能力检测，切实提高高应变法检测工作水平。

我县多措并举 加强冬季公路养护

本报讯（王春明 李娇 张冬冬）入冬以来，县公路事业发展中心结合冬季公路养护特点和当前工作实际，提前安排部署，积极做好冬季公路养护工作，给群众出行提供良好的行车环境。

强化养护巡查。加强日常养护巡查力度，及时掌握路面及沿线设施状况，加大路面清扫力度，确保路面无污染、无杂物，保障公路安全畅通。抓好公路病害整治。组织养护人员对管养公路的路面、路基、沿线设施进行全面检查，抢抓晴好天气，集中人力、机械，全力做好管养公路病害修复处治工作。做好冬季绿化管养。在保障公路绿化美观效果的基础上，对辖区沿线行道树、绿化带进行管护，并对行道树进行刷白，增强行道树抗冻、抗病能力。

城管局：公益广告宣传 助力文明城市创建

本报讯（段邦春 周林 解青松）公益广告宣传是推动精神文明建设，构建社会主义核心价值体系的重要载体，同时也是创建文明城市指数测评的重要内容之一。为此，县城管局在创建文明城市工作中，加强户外公益广告宣传工作，完善服务措施，夯实管理基础，户外公益广告日常宣传不断规范，户外公益广告整体水平显著提高，为提升城市市整体形象，创建全国文明城市增色添彩。

严格审批城区公益广告。该局在行政审批公益广告工作中，坚持“提前介入、源头管理”的工作模式，将事后的被动式管理转变为事前的主动式管理。根据创建全国文明城市宣传工作的要求，对县城区10多处大型LED电子显示屏严格安排不少于30%的公益广告播出量，重点宣传“社会主义核心价值观”等内容，对播放时间及次数进行跟踪督查，确保宣传工作落到实处。同时组织人员对县城区大型LED电子显示屏公益广告播出情况进行检查，详细记录其每个轮回的广告播出情况，确保公益广告的播出内容和播出时间起到应有的宣传效果。

加强公益广告综合管理。该局以广告科为主，具体组织实施，通过公开招标先后完成了对海陵路、和平路、牛山路等广告经营单位大型LED电子显示屏的统一改造升级。与此同时，清理整治户外广告牌600余块，拆除大型过街及违规户外广告1万余平方米。

充分发挥公益广告宣传效果。按照创建文明城市户外公益广告达到20%的要求，该局进一步加大公益广告的建设宣传力度，在县城区设置大型户外公益广告100余处，面积达6000多平方米，同时设置文化长廊、文化墙12000平方米，电子显示屏滚动播放每天播放30遍，每月累计播放1万余条次。



世华地产房产信息

看房热线：051887327779 13961330994 15715125152

序号	小区	房型	面积	楼层	产权年限	价格	备注	电话
1	聚龙公馆	三室两厅两卫	135.47			162.8万	西双湖小学附近	
2	交通局宿舍楼	两室一厅	65.87	4		76万	牛山小学旁边	
3	水岸名城	一室一厅	43			55万	单身公寓	
4	果园小区	四间两层	210			360万	自建房	
5	湖滨花园	三室两厅	110	5		120万	中装,送储藏室	
6	圣芭芭拉	三室两厅两卫	131	9		179.8万	小高层,精装	
7	颐湖园	三室两厅两卫	125	5		175.8万	东海高端智能小区	
8	美麟峰景	三室两厅两卫	125	5		169.8万	多层,精装	
9	香江丽景	三室两厅一卫	115	25		140万	毛坯房	
10	翡翠湾	二室一厅一卫	93	6		129.8万	精装	
11	海陵西路金牛公园东门附近	两室一厅一卫	65-85	1		86.5万	普装,靠路边一楼门面	
12	钢铁盐业公司隔壁	两室一厅	94	6		65万	普通装修	
13	魅力晶都	一室一厅	63			65万	精装	
14	西双湖1号	写字楼	53	10		33万	精装,办公室	
15	香堤国际	单身公寓	50	13		1700(月)	精装,年租	

世华地产进驻水晶之都，福满东海。找好房不用忙，世华帮你忙。世华地产是集房地产销售代理、租赁、营销策划、市场调研于一体的专业房地产机构。世华地产始终坚持以“诚信、规范、专业、创值”为经营理念，本着“同室同心、求实求精”的工作精神。世华地产致力于全国领先房地产服务商，全力打造“管理规范化、制度人性化、企业先进化”的全新房地产经纪企业。

地址：晶都大道广电大厦院内